
 

 

Referat af bestyrelsesmøde afdeling Fruehøj onsdag den 4. oktober 2023 

Fremmødte: Esther, Peter, Rene, Trine og Lone 

1. Evaluering af afdelingsmødet den 5. september 2023. 
Vi synes, afdelingsmødet forløb fint, stille, roligt og med en god atmosfære. 
Bestyrelsen er selvfølgelig skuffet over, at alle forslag med fornyelse og 
fremtidssikring af afdelingen, blev nedstemt. Vi synes, der var lavet et stort 
forarbejde forud for forslagene. Men vi er nu blevet klogere på, at vi skal være 
mere skarpe i vores formulering i, hvad angår at tænke fremtiden ind i vores 
afdeling, så afdelingen kan forblive at være et attraktivt sted at bo.  
 

2. Til næste bestyrelsesmøde skal alle tænke over og komme med forslag om, 
hvordan vi kan tiltrække unge og børnefamilier til arrangementer. 
 

3. Til næste års afdelingsmøde har vi snakket om, at det kunne være en god ide, 
at der på den digitale indbydelse skal stå, at tilmelding til smørrebrød skal 
sendes på mail eller sms til formanden.  
 

4. Der har været spurgt ind til, om der må stå knallerter og motorcykler i 
kælderen. Har snakket med Lene omkring dette. Der står ikke noget omkring 
det i vores Beboermappe. Vil gerne om Nils kunne undersøge, om der skulle 
være noget i vejen for dette. Her tænker bestyrelsen, om der kan ligge en 
brandmæssig fare ved det? 
 

5. Bestyrelsen er blevet gjort opmærksom på, at der er nogen, der slukker 
robotterne. Årsagen skulle være, at de kører pindsvinene over. Vi vil forhøre 
os ved Jesper/Morten, om det overhovedet kan lade sig gøre? Kan der gøres 
noget, så folk ikke slukker dem?  
 

6. Torben fra Børglumparken vil gerne hjælpe os med at få vores hjemmeside op 
at køre. Vi får ham kontaktet, så vi kan få en læring i at betjene den. 
Suppleant Rene og Lone vil i første omgang lære det. 
 

7. Vi skal have lavet årsplan ved første bestyrelsesmøde i 2024. Alle skal 
begynde at tænke på det, som vi gerne vil have med ind i årsplanen. 



 

 

 

 

 

90101 Afdeling Fruehøj 
Afdelingsbestyrelsens møde den 4/10 2023 

 

Administrationen har modtaget referatet den 12/10 2023 
Administrationen har gennemgået referatet den 12/10 2023 

 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 

1. Evaluering af afdelingsmødet 
Administrationen har ingen bemærkninger til punktet. 
 
2. Overvejelser til næste bestyrelsesmøde 
Administrationen har ingen bemærkninger til punktet. 
 
3. Overvejelser til næste års afdelingsmøde 
Administrationen har ingen bemærkninger til punktet. 
 
4. Må der stå knallerter og motorcykler i kælderen? 
Driftschef Nils Ulrik Nielsen undersøger mulighederne og vender tilbage til 
afdelingsbestyrelsen. 
 
5. Robotplæneklippere 
Jesper Mikkelsen fra Parkafdelingen har aldrig oplevet, at boligselskabets 
robotplæneklippere har kørt et pindsvin over. De modeller, som boligselskabet kører 
med, er så sikre og kører så lavt, at det ikke er muligt. 
Det er ikke muligt at gøre noget for at forhindre folk i at slukke for en 
robotplæneklipper, da der skal være en nødstop på den. Vi kan kun appellere til 
beboerne om ikke at slukke for dem – ikke mindst fordi det koster en masse spildtid, 
og tid er penge, som beboerne betaler i husleje. 
 
6. Afdelingens hjemmeside 
Administrationen har ingen bemærkninger til punktet. 
 
7. Årsplan 
Administrationen har ingen bemærkninger til punktet. 
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